
3年 世界史B 休業中課題解答 

 

プリント No.10（問題番号25～28） 

25 ビザンツ帝国 

1.ユスティニアヌス   2.ヴァンダル  3.東ゴート  4.ブルガール人  5.ノルマン 

6.セルジューク朝    7.ラテン    8.コンスタンティノープル  9.オスマン帝国 

  問 1 ローマ法大全   問 2.軍管区制（テマ制）  問 3 プロノイア制 

 

 26 スラヴ人 

  1.ノヴゴロド   2.モスクワ大公   3.ギリシア正教  4.カトリック 

  問 1.ウラディミル1世  問 2.イヴァン3世  問 3.ヤケヴォ朝（ヤゲロー朝） 

 

 27 十字軍 

  1.イェルサレム  2.セルジューク朝  3.ウルバヌス2世  4.クレルモン 

  5.ドイツ騎士団  6.教皇      7.国王    8.東方  

  問 1 ③ → ① → ② 

 

 28 中世都市 

  1.定期市   2.商人ギルド   3.同職ギルド   4.フッガー   5.メディチ 

  問 1 ①…ｄ  ②…ａ  ③…ｂ  ④…ｃ 

  問 2 封建社会が安定し、農業生産が増大した結果として、余剰生産物の交換が盛んになり、 

都市や商業の発達を促すことになった。 

  問 3 香辛料   問 4 ハンザ同盟     問 5 ツンフト闘争 

 

 

 

 

プリント No.11（問題番号29～30） 

29 封建社会と教皇権の衰退 

  1.黒死病（ペスト）   2.独立自営農民   3.ジャックリーの反乱    

4.ワット＝タイラーの乱  5.火砲  6.ボニファティウス8世  7.フィリップ4世 

8.アヴィニョン    9.ウィクリフ   10.フス 

問 1 封建反動    問 2 アナーニ事件   問 3 教皇のバビロン捕囚 

問 4 教会大分裂（大シスマ）  問 5コンスタンツ公会議 

問 6 ①チェック人  ②カトリック 



 30 中世のイギリスとフランス 

  1.アングロ＝サクソン  2.クヌート  3.ノルマン   4.プランタジネット 

  5.フィリップ2世     6.インノケンティウス3世   7.模範議会 

  8.ユーグ＝カペー    9.アルビジョワ派    10.三部会   11.ヴァロワ 

  12.フランドル     13.ジャンヌ＝ダルク  14.バラ戦争  15.ヘンリ 7世 

  16.テューダー朝    17.星室長裁判所 

  問 1 ノルマン＝コンクエスト   問 2 大憲章（マグナ＝カルタ） 

  問 3 シモン＝ド＝モンフォール  問 4 ジェントリ（郷紳）  

問 5 カレー・Ａ 

 


